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Am să mă întorc bărbat 
 
 

Aşa  cum un film de mare succes se termină printr-un happy end tot aşa truda şi munca noastră de 4 sau 8 ani (pentru unii dintre noi) s-a concretizat prin absolvirea Academiei de Poliţie – Facultatea de Drept – avansarea noastră  (marele pas) trecerea „bruscă” de la statutul de student la cel de ofiţer al Jandarmeriei Române. Iată-ne în sfârşit îmbrăcaţi în ţinuta de gală cu pieptul înainte, umerii traşi către înapoi, privirea de sublocotenent, păşim ţanţoşi la locul de muncă dând onorul şefului cel mare (inspectorul şef sau prim adjunctul, în cazul meu). Încercând din răsputeri şi cu fruntea plină de sudoare să acaparăm cât mai multe, elanul ne este scurtat imediat: „Gata, ajunge, mai multe când vii de la Roşu, ai înţeles?” Eh! Şi uite aşa ajungem la locul cu pricina, Şcoala de Aplicaţie pentru Ofiţeri „Mihai Viteazul”. Aici „ŞOC” pentru noi: toată lumea vorbeşte calm, frumos, cazarea în regim hotelier, masa bună, „suplimente alimentare” din belşug – concluzie: aşa condiţii… aşa pretenţii. Programul special pentru noi este foarte accesibil, chiar lejer. Spre exemplu dimineaţa poţi dormi până la ce oră doreşti, dar… la fără un sfert în formaţie, că de nu…! Cursurile sunt variate (care mai de care) unele chiar „străine” deşi avem un bagaj de cunoştinţe militare vast, aprofundat în timpul facultăţii. Cel mai aşteptat curs este cel de sport, dorinţa noastră fiind atât de mare, ai senzaţia că uneori îţi sare inima din piept de nerăbdare, de a ajunge cât ai clipi pe baza sportivă făcând alergări, abdomene, flotări… toată gama. Punctul culminant este după amiaza, când dinspre popotă se aude un ropot de bocanci, cursanţii fiind parcă la 100 m plat, dorind să ajungă urgent la … Studiu. Fiind în asentimentul tuturor, doresc să mulţumesc conducerii Şcolii pentru oferta săptămânală „de a vizita” (a se citi „alerga”) timp de două ore Lacul Morii şi cu respect vă rugăm, trimiteţi-ne să „vizităm” şi Lacul Hereăstrău sau Cişmigiu întrucât situaţia operativă din zonă ne este propice… mai ales seara. Având avantajul de a fi prima promoţie europeană, Comandantul Şcolii ne va oferi o excursie de 14 zile în apropierea Podişului Subcarpatic, în staţiunea balneoclimaterică Ochiuri, unde vom beneficia din plin de: tratament cu ulei de … armă, duşuri de… transpiraţie, băi de … nămol, fizioterapie prin … scut cu baston şi nu în ultimul rând saună…iritant-lacrimogenă.  Cu speranţa că vom îndeplini promisiunea făcută şefului cel mare de la locul de muncă şi anume „domnule comandant, am să mă întorc bărbat”, vă mulţumesc că aţi avut răbdare până la final şi drept urmare vă doresc succes în activităţile următoare. Ura!  Ura!  Ura!    Cu respect slt. Epure Aurel de la Olt  


